

2023 年 10 月 16 日 株式会社フィンクロス・デジタル

「(一社)金融データ活用推進協会」への加盟について





株式会社フィンクロス・デジタル(本社:中央区日本橋兜町 6-5、代表取締役社長:伊東眞幸) は、一般社団法人金融データ活用推進協会(以下 FDUA)に一般会員として加盟したことをお知らせいたします。

FDUAは、ミッションに"金融データで人と組織の可能性をアップデートしよう"を掲げ、「組織」「人材育成」「技術」の金融実務に関するノウハウを共有し、個人・企業・業界のアップデートを目指し設立されました。

株式会社フィンクロス・デジタルは、金融のデジタル化を推し進めるために 2018 年 5 月に地銀 7 行がパートナーシップを結び、協働で研究・開発を行うため、2018 年 6 月に設立した銀行業高度化等会社です。その後さらに 1 行が参画し、現在では 8 行となり、各銀行の業務負担軽減、革新的なサービス・技術開発、ビッグデータの活用など、協働で行うことでパートナーシップ参加行がメリットを享受できる取り組みを推進しています。近年ではデータ分析内製化を見据え、データ分析人材の育成や、パートナーシップ参加行から提供される実データを用いた AI 予測モデルの構築なども取り組んでいます。

FDUAへの加盟を通じて、株式会社フィンクロス・デジタルでは設立以来蓄積してきた ノウハウを提供し、ビッグデータ・AI活用を支援することで、今後も金融分野における課 題解決の実現に向けて貢献していきます。



■ 一般社団法人金融データ活用推進協会概要

設 立 日:2022年4月25日

所 在 地:東京都千代田区大手町一丁目6番1号

代表理事:岡田 拓郎

活 動 内 容:(1) 金融機関の AI・データ活用推進のためのデザインパターンの作成

(2) 金融業界内・関係諸団体等との情報交換や連携

(3) 金融データの魅力を発信するデータ分析コンペティションの開催、運営

ホームページ:https://www.fdua.org/

■ 株式会社フィンクロス・デジタル

設 立 日:2018年6月25日

所 在 地:東京都中央区日本橋兜町 6-5 兜町第6平和ビル

代 表 者:代表取締役社長 伊東 眞幸

事業内容:(1) IT、金融、フィンテック、産業、市場及び地域開発等に関する調査・研究

(2)情報システム等の企画、開発、運用等

ホームページ:https://www.finx.jp/

【本リリースに関するお問い合わせ先】

■株式会社フィンクロス・デジタル 担当 春日

TEL: 03-6910-3228 Mail: info@finx.jp